

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 07.05.2019 Numéro de publication: HR02-1004624882

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation XP Holding Sàrl, La Chaux-de-Fonds

XP Holding Sàrl [de] XP Holding GmbH [en] XP Holding Ltd Liab Co

Jusqu'ici Atelier XJC Sàrl

[de] Atelier XJC GmbH [en] Atelier XJC Ltd Liab Co

rue du Nord 114 2300 La Chaux-de-Fonds IDE: CHE101812745

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

Siège: La Chaux-de-Fonds

Jusau'ici

design et développement de produits et de concepts, en particulier dans les secteurs de l'horlogerie, de l'ameublement et des biens de luxe.

Atelier XJC Sàrl, à La Chaux-de-Fonds, CHE-101.812.745 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225830). Nouvelle raison sociale: XP Holding Sàrl (XP Holding GmbH) (XP Holding Ltd Liab Co). Nouveau but: prise de participations, sous quelque forme que ce soit, dans d'autres sociétés, ainsi que la gestion, le contrôle et la mise en valeur de ces participations; tous services et conseils, acheter, vendre, enregistrer et exploiter des biens immatériels en Suisse et à l'étranger, notamment des brevets, des droits attachés aux brevets et aux marques, ainsi qu'à l'acquisition et la vente de licences en rapport avec de tels droits (pour but complet, cf. statuts). Statuts modifiés le 09.04.2019. Perrenoud Xavier est maintenant domicilié à La Chaux-de-Fonds.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 19.12.2013 La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 1376 du 02.05.2019 Registre responsable: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel